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Saúdská Arábie právě zabila petrodolar přímo před
našima očima

quoththeraven.substack.com/p/saudi-arabia-just-killed-the-petrodollar

Saudi Arabia Just Killed The Petrodollar Right In Front Of Our
EyesSaúdská Arábie právě zabila petrodolar přímo před našima
očima

And, in the process, took a huge step toward dethroning the U.S. dollar as
the global reserve currency.A v tomto procesu udělal obrovský krok k
sesazení amerického dolaru jako globální rezervní měny.
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Posledních 24 hodin označilo další významný bod na cestě k mému

dlouhotrvajícímu tvrzení, že Rusko, Čína a Saúdská Arábie vyvinou

masivní, kolektivní tlak, aby se pokusily sesadit z trůnu americký

dolar jako globální rezervní měnu.

Každý, kdo četl mých 23 akcií, které je třeba sledovat pro rok

2023 (nebo kterýkoli z mých dalších nedávných článků

pojednávajících o tom, jak se osobně stavím pro tuto práci), ví, že

věřím, že jsme geopoliticky na propasti bezprecedentní éry.

Zjednodušeně řečeno, věřím, že mezi státy BRICS v čele s Ruskem a

Čínou a Západem v čele se Spojenými státy existuje historická

propast.
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Loni v létě jsem byl jedním z mála portálů, které dokonce

informovaly o skutečnosti , že Rusko a Čína otevřeně oznámily

„novou globální rezervní měnu“ ( oznámeno v červenci 2022, mnou

předpovězeno v únoru 2022). A Rusko a Čína to samozřejmě

nemohou udělat samy od sebe: spolupracují se státy jako Saúdská

Arábie a Indie, aby pomohly uvést jejich plány do praxe.

Rozhodující pro sesazení amerického dolaru z trůnu by bylo

odstranění jeho používání pro nákup a prodej ropy – systém, který

funguje od 70. let, kdy USA slíbily bezpečnost Saúdskému království

výměnou za petrodolarový systém, který podporuje sílu dolaru jako

globální rezervní měna. Je to téma, o kterém jsem dlouze diskutoval

v září s Andym Schectmanem na tomto podcastu .

Andy mi v září 2022 řekl: „Dolarová hegemonie je připravena se

zlomit, když si uvědomíte, že Saúdská Arábie se chystá připojit k

zemím BRIC. Myslíte si, že tam Biden poletí, aby požádal o více ropy?

Šel tam prosit, aby se nepřipojili k BRIC.

„Dolar se stal rezervní měnou pouze kvůli naší ochraně saúdského

království,“ pokračoval Andy. Pak bystře poznamenal, že Saúdská

Arábie podepsala nové ochranné dohody s Ruskem. „Všechny

východoevropské země, které repatriovaly své zlato. Všichni jsou

součástí EU, ale všichni obchodují se svou vlastní měnou. Všichni se

odtrhnou od západního systému,“ dodal.

A teď to vypadá, že měl Andy pravdu: zdá se, že Saúdská Arábie

právě vydala umíráček exkluzivitě petrodolaru, jak jsme ho kdysi

znali – první z několika dominových kostek, které musí padnout, než

budou USA finančně odhaleny jako císař. bez oblečení.
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